
Acta 26/24 

 
- 1 - 

XIII LEGISLATURA 
 

JUNTA DE PORTAVOCES 
 

REUNIÓN (26/24) DEL DÍA 16 DE SEPTIEMBRE DE 2024 
 

Acta 26/24 
 

ASISTENTES: 
 

PRESIDENTE: D. ENRIQUE MATÍAS OSSORIO 
CRESPO 

VICEPRESIDENTA PRIMERA: Dª. ANA MILLÁN ARROYO 

VICEPRESIDENTA SEGUNDA: Dª. ESTHER RODRÍGUEZ MORENO 

VICEPRESIDENTE TERCERO: D. DIEGO CRUZ TORRIJOS 

SECRETARIO PRIMERO: D. FRANCISCO GALEOTE PEREA 

SECRETARIA TERCERA: Dª. SUSANA PÉREZ QUISLANT 

VICECONSEJERO DE PRESIDENCIA Y 
ADMINISTRACIÓN LOCAL: 

D. JOSÉ ANTONIO SÁNCHEZ 
SERRANO 

DIRECTOR GENERAL DE 
RELACIONES CON LA ASAMBLEA DE 
MADRID: D. SERGIO CASTRO GALÁN 

PORTAVOZ G.P. POPULAR: D. CARLOS DÍAZ-PACHE GOSENDE 

PORTAVOZ G.P. MÁS MADRID: Dª. MANUELA MARÍA BERGEROT 
UNCAL 

PORTAVOZ G.P. VOX EN MADRID: Dª. ROCÍO MONASTERIO SAN 
MARTÍN 

G.P. POPULAR:  

      Portavoz Adjunta Dª. ELISA ADELA VIGIL GONZÁLEZ 

      Portavoz Adjunto D. RAFAEL NÚÑEZ HUESCA 

G.P. MÁS MADRID:  

      Secretaria General Dª. MARÍA ACÍN CARRERA 

G.P. SOCIALISTA:  

      Portavoz Adjunta Dª. MARTA BERNARDO LLORENTE 

      Portavoz Adjunto D. JESÚS ÁNGEL CELADA PÉREZ 

G.P. VOX EN MADRID:  

      Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General 

D. ÍÑIGO HENRÍQUEZ DE LUNA 
LOSADA 

SECRETARIO GENERAL: D. ANTONIO LUCIO GIL 



Acta 26/24 

 
- 2 - 

DIRECTORA DE GESTIÓN 
PARLAMENTARIA (Adscripción 
provisional): Dª. ANA MARÍA DEL PINO CARAZO 

 

 En Madrid, a dieciséis de septiembre de dos mil veinticuatro, siendo las once 
horas y diez minutos, en la Sala de Juntas de la planta primera de la sede de la 
Asamblea, se reúne la Junta de Portavoces, debidamente convocada al efecto. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente declara abierta la sesión. 
 
PUNTO PRIMERO. "Asuntos procedentes de la Mesa de la Asamblea del día 
11 de septiembre de 2024" 
 
1 Proposiciones No de Ley 

1.1 Expte: PNL 352/24 RGEP 20948 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid, insta al gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Condenar estas prácticas y unirse a las voces que instan al Tribunal Penal 
Internacional a declarar crimen contra la humanidad el trato a las mujeres y niñas 
afganas. 2. Exigir que los responsables de las más de 100 normas y edictos que 
oprimen a las mujeres y niñas afganas sean juzgados y rindan cuentas por sus 
acciones. 3. Escuchar a las defensoras y activistas de los derechos humanos de 
Afganistán e interactuar con ellas para comprender las realidades sobre el terreno 
y sus recomendaciones prácticas, y trabajar con ellas para apoyar los derechos 
de las mujeres en Afganistán. 4. Poner en marcha medidas concretas para 
garantizar los derechos y la integración de todas las mujeres y las niñas afganas 
que se encuentran en la Comunidad de Madrid. 5. Destinar un presupuesto 
adicional de Cooperación al Desarrollo, de al menos 1 millón de euros, para las 
organizaciones de mujeres que trabajan por los derechos de las mujeres afganas. 
6. Destinar los recursos necesarios para garantizar vivienda digna, medios de 
vida, permisos de trabajo, sanidad y educación pública a todas las mujeres y 
niñas afganas que han huido de los talibanes y se encuentran en la Comunidad 
de Madrid. La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para que inste al Gobierno de España a: 1. A iniciar el proceso ante el Tribunal 
Penal Internacional, liderando ante la comunidad internacional la condena de la 
violencia institucionalizada contra las mujeres afganas. 2. A garantizar que la 
financiación humanitaria resulta accesible a través de un sistema bancario 
funcional y se proporciona de manera flexible a ONG internacionales y nacionales 
y organizaciones de base fiables que trabajan en Afganistán, incluidas las 
organizaciones locales de mujeres; y brindar ayuda económica internacional —si 
fuera necesario— para impedir el colapso del sistema bancario, a fin de evitar un 
mayor deterioro de los derechos económicos, sociales y culturales de la 
población afgana, especialmente las mujeres. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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1.2 Expte: PNL 354/24 RGEP 21167 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
- Incluir una cláusula específica en cada convenio o contrato que se firme para la 
celebración de grandes eventos deportivos en la Comunidad de Madrid, en la 
cual se garantice que exista un retorno económico específico en el deporte base 
de la Comunidad de Madrid. - Dicho retorno se organizará e implementará en 
colaboración con las entidades deportivas, federaciones o asociaciones 
reconocidas cuya actividad se encuentre directamente relacionada con el evento 
deportivo que se celebre y en el marco temporal que se establezca en el propio 
convenio. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.3 Expte: PNL 356/24 RGEP 21224 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid, insta al gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Activar en acuerdo con el gobierno municipal y al amparo del artículo 8 de la 
ley 8/2023 de 30 de marzo la creación de una Comisión de Patrimonio Histórico 
que establece dicha potestad en aquellos municipios que tengan bienes 
inmuebles declarados de interés cultural. 2. Actualizar la declaración del Bien de 
Interés Cultural del Palacio Infante D. Luis de Borbón, que al ser de 1974 no 
recoge ni una adecuada definición del entorno ni todas las prescripciones que la 
protección del patrimonio cultural en el siglo XXI requieren y que sí incluyen las 
declaraciones de BIC (Bienes de Interés Cultural) más actualizadas entre las que 
al menos deberá incluirse las relacionadas en el escrito. 3. Trabajar desde todas 
las partes interesadas e incumbidas en la elaboración -en un plazo no superior a 
un año- de un Plan Especial que aborde la gestión del Bien de Interés Cultural 
que sirva como herramienta imprescindible para una bien de alta demanda y que 
se convierta en un documento que agilice y dote de criterios objetivos y 
transparentes los usos potenciales del bien con el respaldo de los diversos 
estudios técnicos que conlleven la elaboración de dicho Plan. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.4 Expte: PNL 359/24 RGEP 21343 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: Primero: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de 
Madrid al análisis y publicación de los datos sobre el rendimiento energético y la 
huella ambiental de los centros de datos radicados en la Comunidad de Madrid. 
Segundo: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
a la elaboración de un estudio que mida el calor residual que generan los 
sistemas de refrigeración de los centros de datos radicados en la Comunidad de 
Madrid y evalúe sus posibles aplicaciones, así como sistemas que permitan 
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reducir el consumo de agua. Tercero: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno 
de la Comunidad de Madrid a incorporar el objetivo del aprovechamiento del calor 
residual de los centros de datos a la estrategia de la Oficina Técnica de Impulso 
de la Inteligencia Artificial. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.5 Expte: PNL 360/24 RGEP 21420 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid, para que a su vez inste al Gobierno de la Nación a lo siguiente: - A 
poner fin de manera inmediata, a través de la actuación de la Alta Inspección 
Educativa, a cualquier adoctrinamiento ideológico sobre los menores que tenga 
lugar en el ámbito educativo. - A la inmediata devolución al Estado central de las 
competencias en materia de Educación, Sanidad, Seguridad y Justicia con el 
objeto de terminar con la desigualdad que propaga el modelo autonómico. - A 
promover las modificaciones legales necesarias para remover los obstáculos que 
impidan el acceso a la Educación de todos los españoles en igualdad de 
condiciones, garantizando la neutralidad ideológica de la educación. La 
Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
lo siguiente: - A asumir un compromiso inequívoco de respetar el derecho de los 
padres a elegir libremente la formación religiosa y moral de sus hijos que esté de 
acuerdo con sus propias convicciones, garantizando de este modo el artículo 27 
de la Constitución Española. - A adoptar las medidas necesarias para promover 
la revisión de los currículums educativos y la inmediata retirada de libros de texto 
y material educativo que contenga cualquier tipo de adoctrinamiento o contenido 
potencialmente dañino que pueda afectar a la inocencia de los menores, sin que 
ello implique un perjuicio económico para las familias.- A garantizar el 
conocimiento previo y aceptación de los padres de cualquier contenido afectivo 
sexual o ideológico que puedan recibir sus hijos en el aula. - A implementar de 
manera urgente un canal exclusivo de denuncias de acuerdo con lo establecido 
en el artículo 25 f) de la Ley 1/2022, de 10 de febrero, Maestra de Libertad de 
Elección Educativa de la Comunidad de Madrid, que permita a las familias 
denunciar cualquier atentado contra lo establecido en el artículo 27 de nuestra 
Constitución contando para ello con todas las garantías jurídicas, incluida la 
protección de la identidad de los denunciantes. Asimismo, se iniciará una 
campaña de información a la comunidad educativa sobre la existencia de este 
canal de recepción y quejas sobre manipulación ideológica, impartición de 
contenidos impropios del aula sin conocimiento de los padres y el cauce previsto 
para poder utilizarlo. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.6 Expte: PNL 361/24 RGEP 21574 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
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Objeto: La Asamblea de Madrid insta al gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Actualizar la declaración del Bien de Interés Cultural del Castillo del Real de 
Manzanares de 1931, con las especificaciones que se detallan. 2. Que en lo que 
se refiere al régimen urbanístico y sin estar completado ni actualizado ni 
aprobado el PGOU de Manzanares el Real, se convierte en imprescindible 
actualizar con el apoyo de los técnicos de la Comunidad de Madrid la cartografía 
que remita a su delimitación exacta y sin recortes, y cuestiones conexas. 3. Que 
para la elaboración de estos trabajos que no son más que la puesta al día de un 
bien cultural de todos, debe tenerse presente y contemplada la adecuada 
participación ciudadana en el proceso, como recoge la Convención de Faro 
suscrita por el Gobierno de España y la propia ley de Patrimonio Cultural de la 
Comunidad de Madrid. 4. Trabajar desde todas las partes interesadas e 
incumbidas en la elaboración -en un plazo no superior a un año- de un Plan 
Especial que aborde la gestión del Bien de Interés Cultural que sirva como 
herramienta imprescindible para una bien de alta demanda y que se convierta en 
un documento que agilice y dote de criterios objetivos y transparentes los usos 
potenciales del bien con el respaldo de los diversos estudios técnicos que 
conlleven la elaboración de dicho Plan. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

2 Comparecencias 
2.1 Expte: C 1251/24 RGEP 21151 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno de la situación en que se encuentra la 
Denominación de Origen Protegida (DOP) Vinos de Madrid. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2 b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.2 Expte: C 1253/24 RGEP 21169 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Iniciativas que está tomando el Gobierno para remover trabas 
burocráticas que dificultan la llegada de los fondos para la modernización de las 
explotaciones de agricultores y ganaderos en nuestra región. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2 b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.3 Expte: C 1255/24 RGEP 21171 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
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Objeto: Iniciativas que está desarrollando el Gobierno para impulsar canales 
para la comercialización directa de productos locales y de proximidad. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2 b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.4 Expte: C 1257/24 RGEP 21173 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Iniciativas que está desarrollando el Gobierno para potenciar los Grupos 
de Acción Local (GAL) como instrumento para dinamizar económicamente las 
distintas comarcas madrileñas desde la colaboración público-privada. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2 b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.5 Expte: C 1259/24 RGEP 21226 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior, a 
petición propia. 
Objeto: Cierre de la campaña INFOMA 2024. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2 a) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.6 Expte: C 1264/24 RGEP 21312 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Economía, Hacienda y Empleo. 
Objeto: Previsiones y posible desviación en los objetivos de gastos y la 
estabilidad presupuestaria. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2 b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.7 Expte: C 1280/24 RGEP 21503 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
Objeto: Efectividad de los planes de su gobierno para garantizar la cobertura 
asistencial del servicio madrileño de salud durante los meses de verano de 2024. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2 b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.8 Expte: C 1283/24 RGEP 21506 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
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Objeto: Actuaciones del Gobierno de la Comunidad de Madrid tras la declaración 
de emergencia de salud pública en relación a MPOX por parte de la organización 
mundial de la salud el 14 de agosto de 2024. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.9 Expte: C 1284/24 RGEP 21507 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
Objeto: Ejecución del protocolo para la detección precoz y manejo de casos de 
mpox en la Comunidad de Madrid. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2 b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 

3 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
3.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

3.1.1 Expte: PCOP 5057/24 RGEP 21076 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el impacto que tendrá en la región la celebración del 
Gran Premio de la Fórmula 1 a Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.1.2 Expte: PCOP 5128/24 RGEP 21384 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el modelo de financiación 
autonómica actualmente vigente que aplica a Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.1.3 Expte: PCOP 5159/24 RGEP 21429 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la competitividad internacional de la economía 
madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.1.4 Expte: PCOP 5163/24 RGEP 21436 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: ¿Considera suficiente la financiación a las universidades públicas 
madrileñas para la consecución de sus objetivos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

3.2 Dirigidas al Gobierno 
3.2.1 Expte: PCOP 4433/24 RGEP 18810 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el cumplimiento del Contrato-Programa, entre el 
Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid y Radio Televisión Madrid, 
para el fomento de la producción audiovisual madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.2 Expte: PCOP 5008/24 RGEP 20914 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de la prestación del 
servicio de transporte sanitario urgente? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.3 Expte: PCOP 5009/24 RGEP 20915 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de la prestación del 
servicio de transporte sanitario no urgente? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.4 Expte: PCOP 5010/24 RGEP 20916 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de las listas de espera de 
consultas externas en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.5 Expte: PCOP 5011/24 RGEP 20917 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de las listas de espera de 
pruebas diagnósticas y terapéuticas en la Comunidad de Madrid? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.6 Expte: PCOP 5012/24 RGEP 20918 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de las listas de espera 
quirúrgica en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.7 Expte: PCOP 5013/24 RGEP 20919 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid abrir 
los dos nuevos centros especializados en infecciones de transmisión sexual 
anunciados por la Presidenta de la Comunidad en el debate de investidura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.8 Expte: PCOP 5014/24 RGEP 20922 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene el Gobierno de la Comunidad de Madrid una estrategia integral 
para prevenir y atender a las personas afectadas por la adicción a las drogas 
relacionadas con las prácticas sexuales (chemsex)? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.9 Expte: PCOP 5015/24 RGEP 20923 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno de la Comunidad 
de Madrid para prevenir el uso nocivo de la tecnología en la infancia y la 
adolescencia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.10 Expte: PCOP 5016/24 RGEP 20924 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Está garantizando el gobierno de la Comunidad de Madrid la 
asistencia sanitaria de las personas trans en el servicio madrileño de salud? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.11 Expte: PCOP 5017/24 RGEP 20926 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas que está llevando a cabo la Comunidad de Madrid para 
prevenir el acoso escolar por LGTBIfobia en los centros educativos de la 
región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.12 Expte: PCOP 5018/24 RGEP 20928 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera suficiente la formación que reciben sobre la realidad de 
las personas trans los profesionales que atienden a personas trans menores 
de edad en el Servicio Madrileño de Salud? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.13 Expte: PCOP 5019/24 RGEP 20936 
Autor/Grupo: Sra. Borrás Vergel (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué medidas está llevando a cabo la Comunidad de Madrid para la 
educación de los jóvenes sobre el respeto al derecho a la privacidad y la 
intimidad en las redes sociales. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.14 Expte: PCOP 5020/24 RGEP 20949 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Apuesta el Consejo de Gobierno por el diálogo social para impulsar 
la economía de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.15 Expte: PCOP 5021/24 RGEP 20950 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de las previsiones de crecimiento de la 
economía madrileña para 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.16 Expte: PCOP 5022/24 RGEP 20951 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Consejo de Gobierno que la Comunidad de Madrid 
protege suficientemente el pequeño comercio? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.17 Expte: PCOP 5023/24 RGEP 20952 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Consejo de Gobierno que la inversión en I+D+i permite 
a Madrid mejorar su posición de competitividad regional en Europa? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.18 Expte: PCOP 5024/24 RGEP 20953 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre las políticas de 
emprendimiento de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.19 Expte: PCOP 5025/24 RGEP 20954 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del funcionamiento 
ordinario de la Mesa de Desarrollo Económico y Modelo Productivo del 
Consejo para el Diálogo Social? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.20 Expte: PCOP 5026/24 RGEP 20977 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a implementar el Gobierno de la Región para 
mejorar la vida de las personas con discapacidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.21 Expte: PCOP 5027/24 RGEP 20979 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas que el Gobierno de la Comunidad de Madrid tiene pensado 
implementar para mejorar las competencias digitales de las personas con 
discapacidad. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.22 Expte: PCOP 5028/24 RGEP 20980 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medios va a emplear la Comunidad de Madrid para evitar la 
marginación y discriminación existente hacia las personas con enfermedad 
mental y sus familias? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.23 Expte: PCOP 5029/24 RGEP 20981 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes del Gobierno de la Comunidad de Madrid para la prevención 
de las conductas suicidas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.24 Expte: PCOP 5030/24 RGEP 20982 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas a implementar por el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para hacer frente a la soledad no deseada en la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.25 Expte: PCOP 5031/24 RGEP 20983 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por las medidas que el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid va a implementar para la prevención de las conductas suicidas entre 
los adolescentes de la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.26 Expte: PCOP 5033/24 RGEP 20989 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Pregunta al Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre los planes en 
materia legislativa para avanzar en la garantía de los derechos de las personas 
con discapacidad a lo largo del año en curso. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.27 Expte: PCOP 5034/24 RGEP 20991 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Pregunta cómo va a mejorar el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
los requisitos y estándares de calidad de los centros y servicios en el ámbito 
de la atención a personas con discapacidad en la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.28 Expte: PCOP 5035/24 RGEP 20992 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Pregunta al Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre planes 
previstos para mejorar la asistencia sanitaria de las personas mayores que 
viven en las residencias de la región sean públicas, concertadas o privadas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.29 Expte: PCOP 5036/24 RGEP 20994 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Pregunta al Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre los planes 
previstos para mejorar las listas de espera en los Centros Base de la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.30 Expte: PCOP 5039/24 RGEP 21000 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es el modelo de la Comunidad de Madrid respecto a la acogida 
de menores migrantes no acompañados? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.31 Expte: PCOP 5041/24 RGEP 21007 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Pregunta al Gobierno de la Comunidad de Madrid por los planes para 
luchar contra la soledad no deseada entre las personas mayores de la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.32 Expte: PCOP 5042/24 RGEP 21011 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta al Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre los planes 
para mejorar las listas de espera en los Centros Base de la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.33 Expte: PCOP 5043/24 RGEP 21013 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta al Gobierno de la Comunidad de Madrid por los planes a 
desarrollar para los servicios de atención a la dependencia en la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.34 Expte: PCOP 5044/24 RGEP 21021 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo piensa seguir garantizando el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid el acceso a la educación obligatoria de las personas con discapacidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.35 Expte: PCOP 5045/24 RGEP 21024 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Pregunta al Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre los planes 
para luchar contra la soledad no deseada en personas mayores con 
discapacidad de la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.36 Expte: PCOP 5046/24 RGEP 21029 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes del Gobierno para mejorar la atención psicosocial a las 
personas con enfermedad mental grave de la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.37 Expte: PCOP 5047/24 RGEP 21031 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes del Gobierno de la Comunidad de Madrid para la prevención y 
atención a las conductas suicidas entre las personas mayores de la región. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.38 Expte: PCOP 5048/24 RGEP 21034 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Piensa el Gobierno de la Comunidad de Madrid abordar la reforma 
del Estatuto de Autonomía de la Comunidad de Madrid, para sustituir la palabra 
minusválidos por personas con discapacidad en su artículo 26 a lo largo del 
año 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.39 Expte: PCOP 5049/24 RGEP 21050 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de conservación del Parque Nacional de la 
Sierra de Guadarrama. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.40 Expte: PCOP 5050/24 RGEP 21052 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora las superaciones de los umbrales de contaminación por 
ozono en la Comunidad de Madrid durante este verano 2024. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.41 Expte: PCOP 5051/24 RGEP 21055 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cuándo va a realizar la Comunidad de Madrid un plan contra la 
contaminación por ozono. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.42 Expte: PCOP 5052/24 RGEP 21066 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno de la Comunidad de Madrid de las 
medidas para garantizar la accesibilidad en transporte público a los recintos 
donde se celebran grandes festivales en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.43 Expte: PCOP 5056/24 RGEP 21072 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Ha estudiado el gobierno de la Comunidad de Madrid medidas 
alternativas a la demolición del Teatro de Usera? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.44 Expte: PCOP 5058/24 RGEP 21093 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que el Programa 
de Inversiones Regional (PIR) debería priorizar inversiones que mejoren la 
capacidad de depuración de aguas residuales para reducir los niveles de 
contaminación de ríos como el Jarama? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.45 Expte: PCOP 5060/24 RGEP 21095 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué iniciativas está impulsando el Gobierno para la progresiva 
eliminación de las competencias duplicadas entre los ayuntamientos de la 
región y la Comunidad de Madrid para hacer valer el principio de "una 
administración, una competencia"? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.46 Expte: PCOP 5061/24 RGEP 21096 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Estrategia de Revitalización 
de los Municipios Rurales de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.47 Expte: PCOP 5064/24 RGEP 21099 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuándo piensa el Gobierno de la Comunidad de Madrid poner en 
marcha un plan de legalización de los invernaderos de nuestra región que 
afecta especialmente a municipios como Villa del Prado o Fuenlabrada? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.48 Expte: PCOP 5069/24 RGEP 21104 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera este Gobierno razonable que el Canal de Isabel II, como 
empresa pública, se implique como ente instrumental en los planes de 
modernización de regadíos en nuestra región como ocurre en otras 
comunidades? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.49 Expte: PCOP 5070/24 RGEP 21105 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes de modernización y desarrollo del regadío madrileño 
tiene previstos el Gobierno de la Comunidad de Madrid en la presente 
Legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.50 Expte: PCOP 5071/24 RGEP 21106 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno que la ejecución de los fondos del actual 
Programa de Desarrollo Rural está ayudando a desarrollar y modernizar la 
industria agroalimentaria de los municipios rurales de nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.51 Expte: PCOP 5072/24 RGEP 21107 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la ejecución y efectividad de los 
fondos del actual Programa de Desarrollo Rural para la modernización de la 
industria agroalimentaria de nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.52 Expte: PCOP 5073/24 RGEP 21108 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace sobre el cumplimiento de los objetivos del 
proyecto Madrid Rural dependiente del IMIDRA? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.53 Expte: PCOP 5074/24 RGEP 21109 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes a futuro tiene el Canal de Isabel II con respecto a la 
gestión de los servicios del ciclo integral del agua en territorios fuera de nuestra 
región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.54 Expte: PCOP 5075/24 RGEP 21110 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la eficiencia en el tratamiento 
de residuos de la planta de Loeches, que ha sido financiada en su construcción 
por la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.55 Expte: PCOP 5076/24 RGEP 21111 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre 
la afección ambiental, paisajística y agraria que las macro plantas fotovoltaicas 
están generando en nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.56 Expte: PCOP 5077/24 RGEP 21117 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Gobierno de la Comunidad 
de Madrid para combatir las construcciones ilegales de carácter residencial en 
suelo rústico en nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.57 Expte: PCOP 5078/24 RGEP 21118 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid desde 
el punto de vista ambiental de la posible innovación de las pistas de esquí de 
la Estación de Navacerrada en la vertiente madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.58 Expte: PCOP 5079/24 RGEP 21119 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué iniciativas está tomando el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para favorecer el aprovechamiento y valorización de la biomasa forestal en 
nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.59 Expte: PCOP 5080/24 RGEP 21120 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno del suministro de agua potable por 
parte del Canal de Isabel II a las explotaciones ganaderas de nuestra región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.60 Expte: PCOP 5081/24 RGEP 21121 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que la Estrategia 
de Seguridad Integral en la Comunidad de Madrid 2021–2024 (ESICAM) está 
favoreciendo la implantación y mejora del servicio de policía local en los 
municipios rurales de nuestra Región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.61 Expte: PCOP 5082/24 RGEP 21122 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que nuestra 
región está infrafinanciada? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.62 Expte: PCOP 5086/24 RGEP 21126 
Autor/Grupo: Sr. Gómez Perpinyà (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha adoptado el gobierno en la presente legislatura para 
la capacitación digital de los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.63 Expte: PCOP 5087/24 RGEP 21129 
Autor/Grupo: Sr. Fúster Lamelas (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué resultados se han obtenido con la puesta en marcha del canal 
de denuncias digital recogido en el artículo 25 f de la Ley 1/2022, del 10 de 
febrero, Maestra de la Libertad de Elección Educativa de la Comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.64 Expte: PCOP 5089/24 RGEP 21134 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno de la situación en que se encuentra 
la Denominación de Origen Protegida (DOP) Vinos de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.65 Expte: PCOP 5090/24 RGEP 21136 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Iniciativas que piensa tomar el Gobierno para apoyar la Denominación 
de Origen Protegida (DOP) Vinos de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.66 Expte: PCOP 5092/24 RGEP 21140 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Piensa tomar el Gobierno alguna iniciativa para compensar a los 
ayuntamientos de la región por la exponencial subida de los gastos en el 
tratamiento de los residuos sólidos urbanos (RSU) como consecuencia de la 
aplicación de la Ley 7/2022, de 8 de abril, de residuos y suelos contaminados 
para una economía circular? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.67 Expte: PCOP 5094/24 RGEP 21144 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Se plantea el Gobierno restringir en el ámbito de la Comunidad de 
Madrid la implantación de macro plantas fotovoltaicas, por su afección 
paisajística agrícola y medioambiental, incentivando las de media y pequeña 
superficie? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.68 Expte: PCOP 5095/24 RGEP 21146 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Se plantea el Gobierno impulsar un proyecto de renovación y 
saneamiento de las lagunas aledañas al rio Jarama en el PR del Sureste, en 
los municipios de Velilla de San Antonio, Rivas, Arganda y Mejorada, para 
mejorar la calidad del agua y el aprovechamiento recreativo y pesquero? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.69 Expte: PCOP 5097/24 RGEP 21150 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Razones para externalizar a una empresa privada el diseño de la 
estrategia madrileña de igualdad. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.70 Expte: PCOP 5099/24 RGEP 21156 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Piensa el Gobierno de la Comunidad de Madrid seguir financiando 
la implantación de zonas de bajas emisiones (ZBE) que limitan la movilidad de 
los madrileños en los municipios de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.71 Expte: PCOP 5101/24 RGEP 21160 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué iniciativas está tomando el Gobierno para remover las 
innumerables trabas burocráticas que dificultan la llegada de los fondos para 
la modernización de las explotaciones de agricultores y ganaderos en nuestra 
región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.72 Expte: PCOP 5102/24 RGEP 21162 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué Iniciativas está desarrollando el Gobierno para impulsar canales 
para la comercialización directa de productos locales y de proximidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 



Acta 26/24 

 
- 22 - 

3.2.73 Expte: PCOP 5103/24 RGEP 21220 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones tiene previstas el gobierno para cuidar a la 
población infantil en Cañada Real? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.74 Expte: PCOP 5107/24 RGEP 21229 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué medidas va a adoptar el Gobierno Regional, en esta legislatura, 
para paliar el riesgo de exclusión residencial, en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.75 Expte: PCOP 5111/24 RGEP 21262 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene pensado el gobierno reducir el presupuesto destinado a 
publicidad institucional? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.76 Expte: PCOP 5112/24 RGEP 21263 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid la retirada de las 
subvenciones a los sindicatos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.77 Expte: PCOP 5114/24 RGEP 21272 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración se hace de la ubicación del centro de MENAS de 
Fuenlabrada? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.78 Expte: PCOP 5116/24 RGEP 21274 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué seguimiento se hace por parte de la Comunidad de Madrid 
sobre los MENAS que cometen uno o varios delitos? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.79 Expte: PCOP 5118/24 RGEP 21306 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por las previsiones de déficit presupuestario del ejercicio 
2023. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.80 Expte: PCOP 5120/24 RGEP 21317 
Autor/Grupo: Sr. Gómez Perpinyà (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno que las campañas institucionales de 
publicidad y comunicación financiadas con fondos públicos durante la presente 
legislatura responden a los principios de eficacia, transparencia, austeridad y 
eficacia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.81 Expte: PCOP 5121/24 RGEP 21319 
Autor/Grupo: Sr. Gómez Perpinyà (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno la inversión de la Comunidad de Madrid en 
publicidad institucional durante la presente legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.82 Expte: PCOP 5123/24 RGEP 21322 
Autor/Grupo: Sr. Gómez Perpinyà (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno el gasto en publicidad institucional de Metro 
de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.83 Expte: PCOP 5125/24 RGEP 21327 
Autor/Grupo: Sr. Gómez Perpinyà (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Realiza el Gobierno algún tipo de evaluación sobre la eficacia de la 
publicidad institucional financiada por la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.84 Expte: PCOP 5130/24 RGEP 21388 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que las ayudas que se otorgarán en la convocatoria de 
subvenciones a entidades sin ánimo de lucro para la capacitación digital de los 
ciudadanos recogidas en la Orden 104/2024 llegarán a todas las entidades 
que pueden prestar este servicio? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.85 Expte: PCOP 5131/24 RGEP 21390 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha puesto en marcha para apoyar a los municipios en 
la protección del arbolado urbano? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.86 Expte: PCOP 5132/24 RGEP 21392 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha puesto en marcha para apoyar las labores de 
elaboración del inventario arbolado urbano a los municipios que no dispongan 
de capacidad técnica para elaborarlo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.87 Expte: PCOP 5133/24 RGEP 21394 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto introducir nuevos elementos para mejorar el actual 
Plan de Refuerzo del Control de las actividades de las Viviendas de Uso 
Turístico? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.88 Expte: PCOP 5137/24 RGEP 21398 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previsto adoptar para reducir los problemas en el 
acceso a la vivienda habitual que está generando la proliferación de viviendas 
de uso turístico en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.89 Expte: PCOP 5138/24 RGEP 21399 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto adoptar medidas para reducir el impacto en el 
mercado de la vivienda de la adquisición de viviendas por parte de capitales 
extranjeros en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.90 Expte: PCOP 5140/24 RGEP 21401 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a adoptar para mejorar el funcionamiento de las 
residencias específicas que acogen a menores con medidas de protección de 
la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.91 Expte: PCOP 5143/24 RGEP 21404 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a adoptar para mejorar el funcionamiento de las 
residencias infantiles de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.92 Expte: PCOP 5144/24 RGEP 21405 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a adoptar para mejorar el funcionamiento de los 
centros de protección de primera infancia de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.93 Expte: PCOP 5146/24 RGEP 21407 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene pensado adoptar nuevas medidas para hacer frente a 
comportamientos machistas en el deporte sobre el que tiene capacidad de 
actuación el gobierno regional en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.94 Expte: PCOP 5149/24 RGEP 21410 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera suficientes las medidas llevadas a cabo por el gobierno 
regional para el control de las viviendas de uso turístico en la Comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.95 Expte: PCOP 5151/24 RGEP 21412 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué efecto considera que va a tener la llegada de la Fórmula 1 a 
Madrid sobre el fomento del deporte? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.96 Expte: PCOP 5152/24 RGEP 21413 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a poner en marcha para hacer compatible el circuito 
de Fórmula 1 con los planes de reducción de emisiones de la Comunidad y el 
Ayuntamiento de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.97 Expte: PCOP 5153/24 RGEP 21421 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Tiene pensado implementar el Gobierno de la Región diseñar medidas 
para apoyar a las personas trabajadoras por cuenta propia de la Comunidad 
en la línea de las necesidades puestas en marcha en el V Foro de Autónomos 
y emprendedores desarrollado en Madrid el pasado 2 de julio de 2024 
impulsado bajo protocolo de actuación con la Federación Nacional de 
Asociaciones de Trabajadores Autónomos ATA. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.98 Expte: PCOP 5154/24 RGEP 21422 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cuales han sido los resultados obtenidos con la iniciativa "Aceleradora 
de Inversiones" promovida por la Comunidad de Madrid en el curso 2023-2024. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.99 Expte: PCOP 5155/24 RGEP 21423 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por los resultados del “Programa de técnicos de comercio 
exterior para la industria” sobre el tejido industrial de la región en la legislatura 
actual. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.100 Expte: PCOP 5156/24 RGEP 21424 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por las mejoras implementadas desde el inicio de la 
legislatura con la inversión vinculada al componente C23.I5 “Gobernanza e 
impulso a las políticas de apoyo a la activación para el empleo” del Plan de 
Recuperación, Transformación y Resiliencia. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.101 Expte: PCOP 5157/24 RGEP 21425 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta si el Gobierno de la Comunidad de Madrid considera 
suficientes las medidas, puestas en marcha durante este verano, para 
garantizar la salud laboral frente a las olas de calor, en el ámbito de sus 
competencias. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.102 Expte: PCOP 5158/24 RGEP 21426 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por las mejoras obtenidas por el comercio minorista de la 
región con las medidas puestas en marcha por el Gobierno de la Comunidad 
desde el inicio de la legislatura. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.103 Expte: PCOP 5160/24 RGEP 21431 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por los resultados sobre el comercio de la región del 
Programa Madrid Destino 7 Estrellas impulsado por el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.104 Expte: PCOP 5161/24 RGEP 21432 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por el grado de cumplimiento de los objetivos marcados 
en el convenio suscrito con la Cámara Oficial de Comercio, Industria y 
Servicios de Madrid para el fomento de la igualdad de oportunidades y la 
corresponsabilidad desde el inicio de la legislatura. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.105 Expte: PCOP 5165/24 RGEP 21441 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por los resultados obtenidos desde el inicio de la 
legislatura para el comercio de la región con el Programa Madrid Destino 7 
Estrellas: la mejor tienda del mundo. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.106 Expte: PCOP 5166/24 RGEP 21442 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por el impacto en el tejido empresarial madrileño del 
servicio de Ventanilla Única de Internacionalización desde el inicio de 
legislatura. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.107 Expte: PCOP 5167/24 RGEP 21446 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por el grado de cumplimiento del Convenio suscrito con 
la Cámara Oficial de Comercio, Industria y Servicios de Madrid para el 
desarrollo del “Programa de técnicos de comercio exterior para la industria” en 
la presente legislatura. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.108 Expte: PCOP 5169/24 RGEP 21451 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por los resultados que las empresas industriales 
madrileñas han obtenido para adquirir y mejorar los medios productivos con 
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las ayudas públicas que el Gobierno de la Comunidad de Madrid ha puesto en 
marcha desde el inicio de la legislatura. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.109 Expte: PCOP 5171/24 RGEP 21454 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por cómo han contribuido las ayudas a proyectos de 
inversión para la modernización, digitalización e innovación tecnológica a la 
mejora competitiva de las pequeñas y medianas empresas y empresarios 
individuales de los sectores comercial, de servicios y artesano de la 
Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.110 Expte: PCOP 5172/24 RGEP 21461 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera este equipo de gobierno que el Consejo para la 
Promoción del Comercio de la Comunidad de Madrid cumple con las funciones 
para las que fue creado establecidas en el Decreto 83/2001, de 21 junio? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.111 Expte: PCOP 5174/24 RGEP 21485 
Autor/Grupo: Sra. Arenillas Gómez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el gobierno para impulsar la prevención de la 
violencia de género en la región en la presente legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.112 Expte: PCOP 5176/24 RGEP 21487 
Autor/Grupo: Sra. Arenillas Gómez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Por qué motivo se ha externalizado la contratación para la 
elaboración de la nueva estrategia entre mujeres y hombres de la Comunidad 
de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.113 Expte: PCOP 5177/24 RGEP 21488 
Autor/Grupo: Sra. Arenillas Gómez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué planes tiene el gobierno en materia de igualdad de 
oportunidades entre mujeres y hombres en la presente legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.114 Expte: PCOP 5178/24 RGEP 21490 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Por qué la Comunidad de Madrid va a demoler el Teatro 
Almendrales? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.115 Expte: PCOP 5179/24 RGEP 21493 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los motivos técnicos para el inicio de las obras de 
demolición del edificio del Teatro Almendrales situado en la calle Visitación n.º 
3 del distrito de Usera? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.116 Expte: PCOP 5180/24 RGEP 21494 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Ha estudiado el gobierno de la Comunidad de Madrid posibles 
alternativas a la demolición del edificio del Teatro Almendrales situado en la 
calle Visitación n.º 3 del distrito de Usera? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.117 Expte: PCOP 5181/24 RGEP 21501 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Dispone el gobierno de la Comunidad de Madrid de Informes 
Técnicos que avalen la decisión de demoler el edificio del Teatro Almendrales 
situado en la calle Visitación n.º 3 del distrito de Usera? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.118 Expte: PCOP 5184/24 RGEP 21538 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuántos nuevos Centros de Salud abrirán sus puertas desde hoy 
hasta el mes de julio de 2025? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.119 Expte: PCOP 5189/24 RGEP 21569 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid modificar el Texto 
refundido de las disposiciones legales de la Comunidad de Madrid en materia 
de tributos cedidos por el Estado con el fin de incorporar una deducción por 
los gastos incurridos en la compra de libros de texto? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.120 Expte: PCOP 5190/24 RGEP 21571 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid incorporar 
deducciones en la cuota íntegra autonómica del Impuesto sobre la Renta de 
las Personas Físicas por los gastos incurridos por las familias en la adquisición 
de los libros de texto? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

4 Actividad Parlamentaria 
4.1 Distribución de Escaños: Grupo Parlamentario Más Madrid 
RGEP 21280/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, comunicando 
nueva distribución de escaños de su Grupo Parlamentario que se acompaña. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2 Propuesta de modificación de las líneas generales de actuación de la 
Asamblea (XIII Legislatura).  
 

La Junta de Portavoces, por unanimidad, muestra su parecer favorable a la 
siguiente propuesta de acuerdo de la Mesa, de conformidad con lo dispuesto en 
los artículos 49.1.b) y 61.1.g) del Reglamento de la Asamblea, de modificar el 
punto primero de las líneas generales de actuación de la Cámara, quedando 
como sigue: 
 

Primero: Con carácter general y salvo circunstancias imprevistas, las sesiones 
de la Mesa tendrán lugar, semanalmente, los viernes a las 10:00 horas, 
reuniéndose la Junta de Portavoces el lunes a las 10:00 horas. 

 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21280-24.pdf
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"Asuntos procedentes de la Mesa de la Asamblea del día 16 de septiembre de 
2024" 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 
1.1.1 Expte: PCOP 5208/24 RGEP 21713 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: Planes frente a las enfermedades de transmisión vectorial. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.1.2 Expte: PCOP 5221/24 RGEP 21906 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el inicio del curso académico 2024/2025? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.1.3 Expte: PCOP 5222/24 RGEP 21907 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la situación económica actual en la Comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.1.4 Expte: PCOP 5274/24 RGEP 22019 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuándo va a poner en marcha su Gobierno medidas de reducción 
del IRPF en el tramo autonómico? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.1.5 Expte: PCOP 5276/24 RGEP 22021 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son sus medidas para luchar contra la corrupción en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.1.6 Expte: PCOP 5278/24 RGEP 22023 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
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Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es el modelo de financiación autonómica que defiende su 
Gobierno? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

1.2 Dirigidas al Gobierno 
1.2.1 Expte: PCOP 5191/24 RGEP 21584 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones va a llevar a cabo el gobierno para combatir el racismo 
y la xenofobia en las aulas y centros educativos y deportivos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.2 Expte: PCOP 5192/24 RGEP 21585 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es la plan de trabajo para este año de la Oficina del Español? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.3 Expte: PCOP 5194/24 RGEP 21589 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno del presupuesto destinado al 
Festival de la Hispanidad 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.4 Expte: PCOP 5195/24 RGEP 21593 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué trabajos en materia de digitalización se están llevando a cabo 
desde el Gobierno de la Comunidad de Madrid para agilizar las citas sanitarias 
y reducir las listas de espera? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.5 Expte: PCOP 5196/24 RGEP 21614 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo se van a invertir los 400.000 euros anunciados por la 
Comunidad de Madrid para posicionar a Madrid como "Capital Mundial del 
Flamenco? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.6 Expte: PCOP 5202/24 RGEP 21647 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el consejo de gobierno en lo relativo a la 
celebración de los espectáculos extraordinarios en los Bienes de Interés 
Cultural de nuestra comunidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.7 Expte: PCOP 5203/24 RGEP 21658 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de gobierno sobre la movilidad 
sostenible en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.8 Expte: PCOP 5204/24 RGEP 21659 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto el consejo de gobierno mejorar la movilidad en la 
comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.9 Expte: PCOP 5205/24 RGEP 21676 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora este equipo de gobierno el cumplimiento de los objetivos 
del Observatorio para la Prevención de Riesgos Laborales de la Comunidad 
de Madrid en la presente legislatura, atendiendo al artículo 3 del Decreto 
81/2006, de 19 de octubre, del Consejo de Gobierno, por el que se crea el 
Observatorio para la Prevención de Riesgos Laborales de la Comunidad de 
Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.10 Expte: PCOP 5209/24 RGEP 21714 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes frente a las enfermedades de transmisión vectorial. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.11 Expte: PCOP 5210/24 RGEP 21721 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es el grado de coordinación de la Agencia de Ciberseguridad 
de la Comunidad de Madrid con las entidades locales para impulsar los planes 
específicos de actuación, elaborados por cada uno de ellos, para la 
consecución de los objetivos marcados en las políticas de ciberseguridad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.12 Expte: PCOP 5212/24 RGEP 21725 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas se están poniendo en marcha en materia de 
digitalización de las distintas consejerías coordinadas por la Consejería de 
Digitalización? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.13 Expte: PCOP 5216/24 RGEP 21803 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Tiene pensado el Gobierno de la Comunidad de Madrid implementar 
alguna medida para en la mejora de la garantía de la libre concurrencia, 
transparencia, no discriminación e igualdad de trato y eficiencia en los 
procesos de compra de la administración madrileña. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.14 Expte: PCOP 5219/24 RGEP 21860 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Pantoja Belenguer (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Ha aplicado la Comunidad de Madrid las medidas recogidas en el 
Acuerdo sobre Criterios comunes de acreditación y calidad de los centros y 
servicios del Sistema para la Autonomía y Atención a la Dependencia (SAAD), 
aprobado en junio de 2022 en el Consejo Territorial de Servicios Sociales y del 
Sistema para la Autonomía y Atención a la Dependencia (SAAD)? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.15 Expte: PCOP 5224/24 RGEP 21919 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Abraham (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid para potenciar la atención a las personas con discapacidad en la 
región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.16 Expte: PCOP 5225/24 RGEP 21920 
Autor/Grupo: Sr. Portero de la Torre (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo planifica la Comunidad de Madrid la disponibilidad de 
recursos, como el agua y la energía, claves para el desarrollo de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.17 Expte: PCOP 5226/24 RGEP 21922 
Autor/Grupo: Sr. Menéndez Medrano (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional la petición de convocatoria urgente 
de una reunión de la Conferencia de Presidentes? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.18 Expte: PCOP 5227/24 RGEP 21935 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Creen que el presupuesto aprobado para el ejercicio 2024 financia 
adecuadamente los servicios públicos que reciben los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.19 Expte: PCOP 5228/24 RGEP 21937 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué criterios considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que 
deben aplicarse en el Sistema de Financiación Autonómica de las 
Comunidades Autónomas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.20 Expte: PCOP 5229/24 RGEP 21939 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Consideran necesaria la reforma del actual Sistema de Financiación 
Autonómica? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.21 Expte: PCOP 5230/24 RGEP 21941 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración realizan de la actual aplicación del Impuesto de 
Patrimonio en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.22 Expte: PCOP 5231/24 RGEP 21943 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Consideran que su política de rebajas fiscales favorece a todos los 
madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.23 Expte: PCOP 5232/24 RGEP 21945 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Creen que los presupuestos aprobados para el ejercicio 2024 
reducirán los índices de desigualdad entre las familias madrileñas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.24 Expte: PCOP 5233/24 RGEP 21947 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué previsiones tiene el Gobierno Regional sobre el estado de la 
deuda para el ejercicio 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.25 Expte: PCOP 5234/24 RGEP 21949 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué líneas estratégicas se plantea el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid de cara a reformar el actual Sistema de Financiación Autonómica? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.26 Expte: PCOP 5235/24 RGEP 21951 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué criterios ha defendido el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
en el Consejo de Política Fiscal y Financiera en relación a la reforma del 
sistema de financiación autonómico? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.27 Expte: PCOP 5237/24 RGEP 21955 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Son aplicados por el Gobierno Regional, los principios de 
transparencia en los procedimientos de contratación pública de emergencia en 
la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.28 Expte: PCOP 5238/24 RGEP 21957 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es el objetivo de deuda pública en el ejercicio 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.29 Expte: PCOP 5239/24 RGEP 21959 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que la aplicación del Impuesto sobre el Patrimonio mejora 
los resultados de su política fiscal? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.30 Expte: PCOP 5240/24 RGEP 21961 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Creen necesaria una reforma fiscal en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.31 Expte: PCOP 5241/24 RGEP 21963 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Creen que es necesaria una nueva política de financiación de la 
deuda pública madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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1.2.32 Expte: PCOP 5242/24 RGEP 21965 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Consideran mejorable la ejecución presupuestaria que realiza el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.33 Expte: PCOP 5244/24 RGEP 21969 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que ha adoptado 
las medidas suficientes para reducir la temporalidad en el empleo público de 
la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.34 Expte: PCOP 5245/24 RGEP 21971 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la actual situación en el pago a los proveedores de 
bienes y servicios de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.35 Expte: PCOP 5248/24 RGEP 21976 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Creen que podrán cumplir con el objetivo de déficit cero anunciado 
por el Gobierno regional en ejercicio presupuestario 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.36 Expte: PCOP 5249/24 RGEP 21978 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cree que la Comunidad de Madrid paga más intereses que el resto 
de Comunidades Autónomas por financiar su deuda pública? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.37 Expte: PCOP 5252/24 RGEP 21984 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué valoración tiene el gobierno de la Comunidad de Madrid sobre 
el acuerdo de financiación en investidura de Salvador Illa como Presidente de 
Cataluña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.38 Expte: PCOP 5253/24 RGEP 21986 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es la propuesta que llevara la Comunidad de Madrid en materia 
de financiación para su negociación a nivel multilateral entre las Comunidades 
Autónomas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.39 Expte: PCOP 5256/24 RGEP 21993 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Abarca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué previsiones tiene el Gobierno sobre el desarrollo del proyecto 
de construcción de la Ciudad de la Justicia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.40 Expte: PCOP 5257/24 RGEP 22000 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Abarca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿En qué situación se encuentra el proyecto de Ciudad de la Justicia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.41 Expte: PCOP 5258/24 RGEP 22002 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los planes de este gobierno para garantizar los derechos 
culturales a todas las personas en nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.42 Expte: PCOP 5259/24 RGEP 22004 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de los centros de acogida de menores 
gestionados por la Agencia Madrileña de Atención Social? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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1.2.43 Expte: PCOP 5260/24 RGEP 22005 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los planes para combatir la desigualdad en el acceso a 
la cultura en nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.44 Expte: PCOP 5272/24 RGEP 22017 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el cumplimiento, por el momento, del PLAN 
NORMATIVO DE LA COMUNIDAD DE MADRID PARA LA XIII LEGISLATURA 
(2023-2027)? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.45 Expte: PCOP 5273/24 RGEP 22018 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno de la atención para las personas 
migrantes en nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.46 Expte: PCOP 5279/24 RGEP 22024 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que la Comunidad de Madrid cuenta con la financiación 
necesaria para garantizar el buen funcionamiento de los servicios públicos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.47 Expte: PCOP 5280/24 RGEP 22026 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha puesto en marcha para mejorar la eficiencia 
energética de los edificios dependientes de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.48 Expte: PCOP 5281/24 RGEP 22027 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué medidas va a poner en marcha para mejorar la atención a 
personas que sufren Trastornos de la Conducta de la Alimentación? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.49 Expte: PCOP 5282/24 RGEP 22028 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha puesto en marcha para mejorar la cobertura de los 
servicios de salud mental infantojuvenil? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.50 Expte: PCOP 5283/24 RGEP 22029 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas específicamente dirigidas a hombres ha puesto en 
marcha para fomentar la igualdad entre hombres y mujeres? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.51 Expte: PCOP 5284/24 RGEP 22030 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la relación del gobierno regional con los sindicatos 
implantados en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.52 Expte: PCOP 5288/24 RGEP 22034 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué criterios utiliza el gobierno regional para redactar los pliegos en 
los que se fijan los criterios para decidir dónde se inserta la publicidad 
institucional? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.53 Expte: PCOP 5289/24 RGEP 22035 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de la disponibilidad de helicópteros del summa 112. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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1.2.54 Expte: PCOP 5290/24 RGEP 22036 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué mecanismos de control se están realizando sobre el servicio de 
helicópteros del summa 112. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2.55 Expte: PCOP 5291/24 RGEP 22037 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de la prestación del servicio de helicópteros para el summa 
112. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

2 Actividad Parlamentaria 
2.1 Sesión Plenaria de 19 de septiembre 
RGEP 21989/24 
Objeto: Del Sr. Director General de Relaciones con la Asamblea de Madrid, 
comunicando que el Excmo. Sr. Consejero de Digitalización no podrá asistir a la 
sesión plenaria del próximo día 19 de septiembre, por encontrarse fuera de 
España en viaje oficial. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.2 Distribución de Escaños: Grupo Parlamentario Popular 
RGEP 22082/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, comunicando 
distribución de escaños de su Grupo Parlamentario que se acompaña. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.3 Renuncia a la condición de Diputada de la Asamblea de Madrid 
RGEP 22232/24 
Objeto: De la Sra. Dña.Alodia Pérez Muñoz, del Grupo Parlamentario Más 
Madrid, al amparo de lo dispuesto en el artículo 14.1.e) del Reglamento de la 
Asamblea, comunicando su renuncia a la condición de Diputada autonómica. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

El Excmo. Sr. Presidente traslada, en nombre de la Cámara, su 
agradecimiento y los mejores deseos a la Sra. Diputada. 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21989-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP22082-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP22232-24.pdf
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PUNTO SEGUNDO. "Asuntos de posible inclusión en la sesión plenaria del día 
19 de septiembre de 2024" 
 
 El Excmo. Sr. Presidente recuerda a la Junta de Portavoces los asuntos cuya 
inclusión ha sido dispuesta por esta Junta de Portavoces en sesiones precedentes. 
Asuntos que se concretan en los siguientes: 
 
- Oposición a la propuesta de creación de la Comisión de Investigación para 
investigar, y en su caso, determinar las responsabilidades políticas que hubiese por 
las presuntas irregularidades y trato de favor en el funcionamiento de los programas 
de cátedras y postgrados de la Universidad Complutense de Madrid, así como otros 
posibles casos relacionados con el presunto trato de favor a empresas que 
financiaban estos programas en algunas universidades públicas de Madrid y sus 
centros adscritos (RGEP 15001/24), presentada por el Grupo Parlamentario 
Popular. (RGEP 16337/24). 
 
- Interpelaciones: I 62/24 RGEP 19772. 
 
- Comparecencias: C 3/24 RGEP 211, C 718/24 RGEP 9015 y C 1178/24 RGEP 
19494. 
 
- Proposiciones No de Ley: PNL 200/24 RGEP 11581 y PNL 329/24 RGEP 16606. 
 
 Iniciativas a las que se consideró deberían añadirse aquellas Preguntas de 
Respuesta Oral en Pleno cuya inclusión en el Orden del Día de la sesión plenaria 
de referencia fuera dispuesta por esta Junta de Portavoces en la presente sesión. 
 

El Excmo. Sr. Presidente recuerda la ausencia a la sesión plenaria del día 19 de 
septiembre del Excmo. Sr. Consejero de Digitalización por encontrarse fuera de 
España con motivo de un viaje oficial. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de 
las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 4051/24 
RGEP 16925, y, dirigida al Gobierno, PCOP 5189/24 RGEP 21569.  
 
 El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 5128/24 RGEP 21384, y, dirigidas al 
Gobierno, PCOP 4137/24 RGEP 17084, PCOP 4553/24 RGEP 19324 y PCOP 
5039/24 RGEP 21000.  
 
 La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 4917/24 RGEP 20412, y, dirigidas al 
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Gobierno, PCOP 5050/24 RGEP 21052, PCOP 5082/24 RGEP 21122 y PCOP 
5178/24 RGEP 21490.  
 
 El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida 
a la Presidenta, PCOP 5221/24 RGEP 21906, y, dirigidas al Gobierno, PCOP 
5224/24 RGEP 21919, PCOP 5225/24 RGEP 21920 y PCOP 5226/24 RGEP 21922.  
 
 El Excmo. Sr. Presidente propone la inclusión, como cuestiones preliminares, 

de un minuto de silencio por el fallecimiento de D. Teófilo Serrano Beltrán, Diputado 

de la Asamblea de Madrid en la III Legislatura y, en su caso, de la promesa o 

juramento de la Sra. Diputada electa Dña. Paz Serra Portilla, en sustitución, por 

renuncia, de la Sra. Dña. Alodia Pérez Muñoz.  

 

 Se acepta por asentimiento. 
 
 El Ilmo. Sr. D. José Antonio Sánchez Serrano, Viceconsejero de Presidencia y 

Administración Local, señala que se ha solicitado la inclusión de la Pregunta de 

Respuesta Oral en Pleno PCOP 4553/24 RGEP 19324, cuya contestación 

corresponde al Excmo. Sr. Consejero de Educación, Ciencia y Universidades, que 

estará ausente en la primera parte de sesión plenaria, y ruega que se sustituya por 

otra pregunta. 

 

El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, propone la inclusión, en sustitución de la anterior, de la 
Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 5227/24 RGEP 21935. 

 
 La Junta de Portavoces asiente unánimemente a las propuestas presentadas. 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda fijar definitivamente el Orden del Día de 
la sesión plenaria a celebrar el día 19 de septiembre (jueves) de 2024, a las diez 
horas, de la forma siguiente: 
 
Cuestiones Preliminares 
1. Minuto de silencio por el fallecimiento de D. Teófilo Serrano Beltrán, 
Diputado de la Asamblea de Madrid en la III Legislatura. 
 
2. En su caso, promesa o juramento de la Sra. Diputada electa Dña. Paz Serra 
Portilla, en sustitución, por renuncia, de la Sra. Dña. Alodia Pérez Muñoz. 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 Expte: PCOP 4051/24 RGEP 16925 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP16925-24.pdf
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Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los planes de este gobierno para hacer frente a la demanda 
de plazas de acogida para menores que reclama el gobierno de la Nación? 
 
1.2 Expte: PCOP 5128/24 RGEP 21384 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el modelo de financiación 
autonómica actualmente vigente que aplica a Madrid? 
 
1.3 Expte: PCOP 4917/24 RGEP 20412 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las políticas del Gobierno para prevenir la violencia 
machista en la región? 
 
1.4 Expte: PCOP 5221/24 RGEP 21906 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el inicio del curso académico 2024/2025? 
 
1.5 Expte: PCOP 5226/24 RGEP 21922 
Autor/Grupo: Sr. Menéndez Medrano (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional la petición de convocatoria urgente 
de una reunión de la Conferencia de Presidentes? 
 
1.6 Expte: PCOP 5082/24 RGEP 21122 
Autor/Grupo: Sr. Oliver Gómez de la Vega (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que nuestra región 
está infrafinanciada? 
 
1.7 Expte: PCOP 5189/24 RGEP 21569 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid modificar el Texto 
refundido de las disposiciones legales de la Comunidad de Madrid en materia de 
tributos cedidos por el Estado con el fin de incorporar una deducción por los 
gastos incurridos en la compra de libros de texto? 
 
1.8 Expte: PCOP 5227/24 RGEP 21935 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21384-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP20412-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21906-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21922-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21122-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21569-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21935-24.pdf
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Objeto: ¿Creen que el presupuesto aprobado para el ejercicio 2024 financia 
adecuadamente los servicios públicos que reciben los madrileños? 
 
1.9 Expte: PCOP 5178/24 RGEP 21490 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Por qué la Comunidad de Madrid va a demoler el Teatro Almendrales? 
 
1.10 Expte: PCOP 5050/24 RGEP 21052 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora las superaciones de los umbrales de contaminación por 
ozono en la Comunidad de Madrid durante este verano 2024. 
 
1.11 Expte: PCOP 5225/24 RGEP 21920 
Autor/Grupo: Sr. Portero de la Torre (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo planifica la Comunidad de Madrid la disponibilidad de recursos, 
como el agua y la energía, claves para el desarrollo de la región? 
 
1.12 Expte: PCOP 5039/24 RGEP 21000 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es el modelo de la Comunidad de Madrid respecto a la acogida de 
menores migrantes no acompañados? 
 
1.13 Expte: PCOP 5224/24 RGEP 21919 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Abraham (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid para potenciar la atención a las personas con discapacidad en la región? 
 
1.14 Expte: PCOP 4137/24 RGEP 17084 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué inversiones para la Comunidad de Madrid ha tratado el Consejero 
de Cultura, Turismo y Deporte con su homólogo en su último viaje a Miami? 
 

2 Oposición a la propuesta de creación de la Comisión de Investigación para 
investigar, y en su caso, determinar las responsabilidades políticas que 
hubiese por las presuntas irregularidades y trato de favor en el 
funcionamiento de los programas de cátedras y postgrados de la Universidad 
Complutense de Madrid, así como otros posibles casos relacionados con el 
presunto trato de favor a empresas que financiaban estos programas en 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21490-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21052-24.pdf
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algunas universidades públicas de Madrid y sus centros adscritos (RGEP 
15001/24), presentada por el Grupo Parlamentario Popular. (RGEP 16337/24) 

 
3 Interpelaciones 

3.1 Expte: I 62/24 RGEP 19772 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en materia de infraestructuras 
sanitarias destinadas a Atención Primaria. 
 

4 Comparecencias 
4.1 Expte: C 3/24 RGEP 211 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Economía, Hacienda y Empleo. 
Objeto: Financiación de la deuda de la Comunidad de Madrid. 
 
4.2 Expte: C 718/24 RGEP 9015 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras. 
Objeto: Medidas para paliar las desigualdades en al acceso a la vivienda en la 
Comunidad de Madrid. 
 

5 Proposiciones No de Ley 
5.1 Expte: PNL 200/24 RGEP 11581 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno a: PRIMERO.- 
Promover el aumento del parque público de vivienda en alquiler hasta llegar a un 
9% en esta Legislatura. SEGUNDO.- Aplicar incentivos fiscales para los 
pequeños propietarios que tengan viviendas vacías y las pongan en el mercado. 
TERCERO.- Legislar para acabar con los pisos turísticos ilegales en la 
Comunidad de Madrid y promover que se pongan en alquiler asequible para 
demandantes de vivienda. 
 
5.2 Expte: PNL 329/24 RGEP 16606 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
a lo siguiente: - Rechazar la propuesta de reparto de menores extranjeros no 
acompañados (MENAs) promovida por el Gobierno de España en el marco de la 
Conferencia Sectorial del 18 de julio. - Tomar todas las medidas necesarias para 
proceder al cierre de los centros de MENAs que crean inseguridad en nuestras 
calles. - Poner todos los medios necesarios para no habilitar ninguna partida 
presupuestaria destinada al objeto de la reubicación de inmigrantes ilegales a 
nuestra región. La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad de Madrid para que a su vez inste al Gobierno de la Nación a lo 
siguiente: - Proceder a tramitar de forma preferente y urgente la inmediata 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19772-24.pdf
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expulsión de todos los inmigrantes que accedan ilegalmente a nuestra nación, 
así como de aquellos inmigrantes legales que cometan delitos graves o hagan 
del delito leve su forma de vida. - Acabar con las políticas de efecto llamada. - 
Que todas las administraciones públicas trasladen el mensaje claro de que 
cualquier inmigrante que entre de manera ilegal en España nunca podrá 
regularizar su situación en nuestro país ni recibir ningún tipo de ayuda pública. - 
Suprimir toda ayuda y beneficio social a los inmigrantes ilegales. - Suspender la 
cooperación al desarrollo con cualquier país que no colabore en la gestión de los 
flujos inmigratorios. - Promover que en todos los municipios de España se inicien 
los estudios y trámites necesarios para la elaboración y aprobación de una 
ordenanza reguladora del procedimiento sancionador para los incumplimientos 
de la ciudadanía en relación a sus obligaciones con el Padrón Municipal con el 
fin de que los inmigrantes ilegales no puedan empadronarse, y cuestione 
conexas. 
 

6 Comparecencias 

6.1 Expte: C 1178/24 RGEP 19494* 

Compareciente: Sr. Consejero de Educación, Ciencia y Universidades, a 
petición propia. 
Objeto: Inicio del curso escolar 2024/2025. 

 
* Se sustancia en último lugar por acuerdo de la Junta de Portavoces en su 
reunión de 9-09-24. 

 
 

PUNTO TERCERO. "Ruegos y Preguntas" 
 
1. El Excmo. Sr. Presidente informa sobre la reunión de la Conferencia de 
Presidentes de Parlamentos Autonómicos (COPREPA) que se celebra el viernes, 4 
de octubre, en Palma de Mallorca y que provocaría alterar el calendario de 
reuniones ordinarias. 
 

Se propone el siguiente calendario: 
 
CALENDARIO DE REUNIONES DE LA MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES DE 

LA ASAMBLEA DE MADRID CON MOTIVO DE LA CONFERENCIA DE 
PRESIDENTES DE PARLAMENTOS AUTONÓMICOS, QUE SE CELEBRARÁ 

EL 4 DE OCTUBRE EN PALMA DE MALLORCA 
 
Reuniones de la Mesa de la Asamblea  
 

• 2 de octubre (reunión ordinaria) 

− Fin del plazo de presentación de iniciativas: 
Viernes, 27 de septiembre, a las 20:00 h. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP19494-24.pdf
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• 7 de octubre (solo para calificación de PCOP), antes de la reunión de 
la Junta de Portavoces 

− Fin del plazo de presentación de iniciativas: 
Jueves, 3 de octubre, a las 12:00 h. 
 

Reunión de la Junta de Portavoces  
 

• 7 de octubre, a las 11:00 h. 
 
2. La Ilma. Sra. Dña. Rocío Monasterio San Martín, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, pregunta por el motivo de inadmisión de la Pregunta 
de Respuesta Oral en Pleno PCOP 5277/24 RGEP 22022, de objeto ¿Cómo valora 
la situación política actual en la Comunidad de Madrid?, pues existen otras idénticas 
que han sido admitidas por la Mesa en reuniones anteriores. 
 

El Excmo. Sr. Presidente informa que la situación política de la Comunidad de 
Madrid es muy amplia y no un asunto concreto y que la Mesa ha modificado su 
criterio de admisión. 
 

La Ilma. Sra. Dña. Rocío Monasterio San Martín señala que sí se han aceptado 
preguntas sobre la situación económica de la Comunidad de Madrid y que el cambio 
de criterio puede crear inseguridad a los Diputados. Solicita ejemplos de casos en 
los que se haya aplicado el mismo criterio. 
 

El Excmo. Sr. Presidente indica que el criterio se puede deducir de los asuntos 
procedentes de la Mesa que se han incluido en la Junta de Portavoces. 
 

La Ilma. Sra. Dña. Rocío Monasterio San Martín anuncia que presentarán varias 
iniciativas para aclarar cuál es el criterio de la Mesa al respecto.   
 
 
  Las próximas reuniones de la Mesa y de la Junta de Portavoces tendrán lugar 
el viernes, 20 de septiembre, a las 10:00 y el lunes, 23 de septiembre, a las 10:00 
horas, respectivamente. 
 
 
  Y no habiendo más asuntos de los que tratar, y siendo las once horas y 
veinticinco minutos, el Excmo. Sr. Presidente levanta la reunión. 
 

LA SECRETARIA TERCERA, 
 
V.B. 
EL PRESIDENTE. 


